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ATA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 15 (QUINZE) DE 

MARÇO DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, CAPITÃO 

MARTINS, ROMUALDO, JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, 

JOÃO MELIN, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, JÚLIO CÉSAR, 

EDÍZIO MOREIRA, PASTOR NETO, ÍTALO SOARES, INSPETOR 

MORAES, IVONALDO LIMA, PATRIARCA E MANOEL CORREIA. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES SILVANA MACIEL, CARLOS ALBERTO E FABIANO 

BRAGA. E CONCEDE MINUTO DE SILENCIO PARA O SENHOR JOSÉ 

IVAN E MARIA ROCHA PORTELA. EM SEGUIDA SOLICITA AO VICE-

PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO SOLICITA A SECRETÁRIA 

JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 048, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ VALDEMI GOMES PEIXOTO (DEMIR PEIXOTO) - 

DENOMINA DE AVENIDA PROFESSOR FRANCISCO OSCAR 

RODRIGUES, A ATUAL AVENIDA 4 DE JULHO, SITUADA NO BAIRRO 

JEREISSATI II. PROJETO DE LEI DE Nº 049, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) - ALTERA A DENOMINAÇÃO DA RUA TRAVESSA ÉLSON 

CARLOS PARA RUA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, O 
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LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 050, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE A 

ENTRADA GRATUITA PARA ACOMPANHANTES DE PESSOAS COM 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) E COM SÍNDROME 

DE DOWN NOS EVENTOS E ESPAÇOS DE CULTURA E LAZER DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 051, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - DISPÕE 

SOBRE A PREMIAÇÃO PROFESSOR NOTA 10, AOS PROFESSORES 

DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL E PARTICULAR DE ENSINO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 052, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO 

BEZERRA) - INSTITUI O PROGRAMA MÉRITO EDUCACIONAL - 

EDUCADOR QUE TRANSFORMA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 053, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - 

INSTITUI O DIA DO DESAPEGO CONSCIENTE NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 054, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO SOARES DE SOUSA (JOÃO MELIN) - DENOMINA 

DE MARIA VALDELICE GOMES PINTO A RUA 12, LOCALIZADA NO 

BAIRRO PLANALTO VERDE - HORTO FLORESTAL, NESTE 

MUNICÍPIO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE LEI DE Nº 055, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA 

MORAES (INSPETOR MORAES) - DISPÕE SOBRE VEDAÇÕES A 

NOMEAÇÕES NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 
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056, DE AUTORIA DO VEREADOR ÍTALO THIAGO SOARES DA 

SILVA (ÍTALO SOARES) - INSTITUI O ESTATUTO DO NASCITURO 

QUE DISPÕE SOBRE A PROTEÇÃO INTEGRAL DO NASCITURO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 043, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

DISPÕE SOBRE O RECEBIMENTO DE RECEITAS E TRIBUTOS PELO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ ATRAVÉS DE CARTÃO DE DÉBITO E 

CRÉDITO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 044, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - INDICO A INSTITUIÇÃO DO PLANO DE 

RESILIÊNCIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 045, DE AUTORIA 

DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROJETO PARCÃO - RECANTO DE 

CONVIVÊNCIA ANIMAL, EM ÁREAS EXCLUSIVAS PARA CÃES, 

DISPOSTAS NAS PRAÇAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 046, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - 

INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

CONSCIENTIZAÇÃO E ENFRENTAMENTO À ENDOMETRIOSE, A 

SER REALIZADA ANUALMENTE NA SEGUNDA SEMANA DO MÊS DE 

MARÇO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 015, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS A IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA, 

PELA SUA REINAUGURAÇÃO NO BAIRRO CONJUNTO TIMBÓ, QUE 

OCORREU NO DIA 12 DE MARÇO DE 2023. MOÇÃO DE Nº 016, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ITALO THIAGO SOARES DA SILVA 
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(ITALO SOARES) - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR 

PEDRO AUCANTRA DE ARAÚJO, PROPRIETÁRIO DO 

SUPERMERCADO IDÁLIA, PELO SEU DESEMPENHO E 

IMPORTANTES SERVIÇOS PRESTADOS A POPULAÇÃO 

MARACANAUENSE. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES 

E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

REQUERIMENTOS DE Nº 120 AO 135/2023 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: JEORGENES CASTRO, FABIANO BRAGA, EDÍZIO 

MOREIRA, ROMUALDO, CARLOS ALBERTO, ROBÉRIO SANTOS, 

JOÃO MELIN, ANTENOR, IRMÃO RAIMUNDINHO, ALINE DO 

HOSPITAL, INSPETOR MORAES, DEMIR PEIXOTO, PASTOR NETO, 

PATRIARCA, IVONALDO LIMA E ÍTALO SOARES. O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA 

O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO 

INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE VEREADOR PASTOR NETO 

SAÚDA A TODOS. INICIA DIZENDO QUE OS VEREADORES FALAM 

SOBRE OS AVANÇOS DO MUNICÍPIO, MAS QUE ESTÁ NA GESTÃO 

DESDE 2004 ONDE TINHA ESPERANÇA EM RELAÇÃO AO FUTURO 

DA CIDADE E EM SEU PONTO DE VISTA APÓS 19 ANOS AINDA NÃO 

ESTÁ BEM, POIS HÁ UMA INSATISFAÇÃO DA POPULAÇÃO NA 

ÁREA DE SAÚDE E SEGURANÇA. FALA AINDA QUE EXISTEM 

PESSOAS EM SITUAÇÃO DE POBREZA, ONDE 7 EM CADA 10 

PESSOAS ESTÃO ENDIVIDADAS. CITA QUE O ESPORTE AMADOR É 

DESPREZADO EM MARACANAÚ E QUE PRECISA AVANÇAR NA 
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QUESTÃO DA ECONOMIA, DISTRIBUIÇÃO DE RENDA, E 

QUALIFICAÇÃO. EM A PARTE O VEREADOR JÚLIO CÉSAR FALA 

QUE MARACANAÚ EVOLUIU EM MUITAS COISAS PONTUAIS, MAS 

PRECISA MELHORAR MUITO, POIS ESTÁ FICANDO PRA TRÁS. CITA 

QUE A 23 ANOS ATRÁS MARACANAÚ TINHA O 3º IDH DO ESTADO E 

HOJE ESTÁ EM 6º. FALA QUE APOIA O SÃO JOÃO DE MARACANAÚ, 

MAS QUESTIONA SOBRE A CULTURA. CRITICA A FALTA DE 

CONCURSO PÚBLICO NA GUARDA MUNICIPAL E A CRIAÇÃO DE 

CARGOS PARA POLÍTICOS QUE VEM DE FORA DA CIDADE. 

FINALIZA QUESTIONANDO O QUE EVOLUIU NA ÁREA DE MEIO 

AMBIENTE E HABITAÇÃO. DIZ QUE FALTA MANUTENÇÃO NOS 

CAMPOS, FALTAM CRECHES E ESCOLAS EM TEMPO INTEGRAL. 

EM A PARTE O VEREADOR IRMÃO RAIMUNDINHO FALA QUE 

MORA NUMA REGIÃO MUITO CRITICA, NA DIVISA COM 

MARANGUAPE. CITA QUE NINGUÉM QUERIA MORAR NO PAU 

SERRADO POR SER CONSIDERADO FAVELA E HOJE NÃO É MAIS. 

CITA ALGUMAS MELHORIAS FEITAS NAQUELA REGIÃO. CITA 

AINDA A SITUAÇÃO DA SAÚDE EM ALGUNS HOSPITAIS DE 

FORTALEZA QUE OS CORREDORES FICAM LOTADOS E DIZ QUE 

NO HOSPITAL DE MARACANAÚ PROCURAM DAR O MELHOR PARA 

O PACIENTE. CONCORDA QUE PRECISA CRESCER, MAS NÃO 

PODE DIZER QUE A CIDADE DEIXOU DE CRESCER NOS ÚLTIMOS 

ANOS. DIZ QUE ERA PRA TER CRESCIDO AINDA MAIS A MAIS DE 

20 ANOS QUANDO TINHA UMA PARCERIA COM O GOVERNO DO 

ESTADO E O GOVERNO FEDERAL. O VEREADOR PASTOR NETO 

FALA QUE ACONSELHA AO VEREADOR IRMÃO RAIMUNDINHO A 

CONVERSAR COM A POPULAÇÃO, POIS O QUE OUVE DAS 
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PESSOAS NO DIA A DIA É OUTRA COISA. DIZ QUE NÃO PODE 

COBRAR DE COISAS DE 40 ANOS ATRÁS, TEM QUE COBRAR DA 

GESTÃO ATUAL. FALA AINDA QUE MARACANAÚ TEM POTENCIAL 

PARA DAR UMA CONDIÇÃO DE VIDA MELHOR AOS CIDADÃOS.  O 

SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS CUMPRIMENTA A TODOS. FALA QUE NENHUM 

PREFEITO CONSEGUE FAZER TUDO O QUE DESEJA POR MAIS 

QUE TENHA RECURSO, PORQUE A POPULAÇÃO SEMPRE ESTARÁ 

QUERENDO MAIS E ISSO É O QUE FAZ O MUNICÍPIO CRESCER. 

DIZ QUE É INEGÁVEL O AVANÇO DA ADMINISTRAÇÃO DO 

PREFEITO ROBERTO PESSOA EM TODOS OS SENTIDOS. SE DIZ 

IMPRESSIONADO, POIS O VEREADOR PASTOR NETO FOI 

SECRETARIO E SÓ CONSEGUIU VER ESSES DEFEITOS AGORA. 

CITA QUE HAVERÁ CONCURSO PARA A GUARDA MUNICIPAL E EM 

OUTRAS ÁREAS. DIZ QUE MARACANAÚ É UMA DAS MELHORES 

CIDADES EM EDUCAÇÃO. DIZ QUE A SAÚDE DE MARACANAÚ 

AINDA É UMA DAS MELHORES DO ESTADO. CITA QUE AS CIDADES 

VIZINHAS SOBRECARREGAM O SISTEMA DE SAÚDE DE 

MARACANAÚ. NA ÁREA DE INFRAESTRUTURA CITA ALGUMAS 

AVENIDAS QUE FORAM DUPLICADAS E AS RUAS ASFALTADAS. 

DIZ QUE O SANEAMENTO BÁSICO É UM PREJUÍZO CAUSADO PELA 

ADMINISTRAÇÃO DO GOVERNO JÚLIO CÉSAR E QUE HOJE O 

GOVERNO ESTADUAL TEM UM CONVÊNIO COM A PREFEITURA E A 

CAGECE ESTÁ TENTANDO SUPRIR PARTE DESSE PREJUÍZO. EM A 

PARTE O VEREADOR ANTENOR FALA QUE MORA METADE DE SUA 

VIDA NO BAIRRO BANDEIRANTES E QUANDO CHEGOU LÁ ERA SÓ 

ATOLEIRO E HOJE MELHOROU MUITO GANHANDO GALERIA, 
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DRENAGEM, CALÇAMENTO E ASFALTO. DIZ QUE NA SAÚDE ESTÁ 

TRABALHANDO PARA MELHORAR E QUE NA ÉPOCA EM QUE O 

JÚLIO CÉSAR ERA PREFEITO O BAIRRO SOFRIA COM 

ALAGAMENTOS E AGRADECE POR TER VISTO CRESCER O 

BAIRRO QUE ESCOLHEU PARA MORAR. EM A PARTE O 

VEREADOR PATRIARCA FALA QUE VEIO PRA MARACANAÚ EM 

1977 E É INEGÁVEL A TRANSFORMAÇÃO QUE MARACANAÚ 

PASSOU. DIZ QUE NA ÉPOCA EM QUE O JÚLIO CÉSAR ERA 

PREFEITO A CIDADE AINDA ESTAVA COMEÇANDO, APENAS COM 3 

POSTOS DE SAÚDE EM CASAS ALUGADAS. CITA QUE AS RUAS DO 

CONJUNTO TIMBÓ ERAM CHEIAS DE LAMA E HOJE A POPULAÇÃO 

DIZ QUE É A ALDEOTA DE MARACANAÚ. DIZ AINDA QUE SE SENTE 

UM MARACANAUENSE E SE ORGULHA POR ISSO. FALA QUE HOJE 

O MUNICÍPIO TEM UMA UTI, QUE ERA O SONHO ANTIGO E QUE AS 

UNIDADES DE SAÚDE ESTÃO PASSANDO POR REFORMA. 

FINALIZA DIZENDO QUE MARACANAÚ ESTÁ CRESCENDO E QUE O 

JÚLIO CÉSAR DEU SUA CONTRIBUIÇÃO E NÃO PODE CRITICAR, 

POIS COMEÇOU DO ZERO E A ATUAL GESTÃO ESTÁ DANDO 

CONTINUIDADE. EM A PARTE O VEREADOR JOÃO MELIM FALA 

QUE MARACANAÚ TEM CAMPOS DE FUTEBOL QUE TIROU OS 

JOVENS DA MARGINALIDADE, MELHOROU A ILUMINAÇÃO. EM A 

PARTE O VEREADOR JÚLIO CÉSAR DIZ QUE NÃO PODE 

COMPARAR COM O QUE É RUIM E SIM COM O QUE É BOM. CITA 

QUE A 20 ANOS ESTAVAMOS CONSTRUINDO O CENTRO DE 

SAÚDE E AGORA ESTAMOS COLOCANDO AR CONDICIONADO, 

ESTAVAMOS CONSTRUINDO ESCOLAS E HOJE COLOCANDO EM 

TEMPO INTEGRAL. FALA QUE NÃO PODE IGNORAR O QUE FOI 
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FEITO NAS GESTÕES ANTERIORES, POIS É UMA CONSTRUÇÃO, 

NENHUM PREFEITO PODE FAZER TUDO, MAS TEM QUE AVANÇAR 

E CORRIGIR O QUE ESTÁ ERRADO. CITA MELHORIAS FEITAS NO 

SEU GOVERNO COMO: ÁGUA ENCANADA, ESCOLA, PRAÇA, 

POSTO DE SAÚDE, CONJUNTO HABITACIONAL E QUADRA 

POLIESPORTIVA NO BAIRRO ONDE O VEREADOR IRMÃO 

RAIMUNDINHO MORA. FALA AINDA QUE NÃO DESCONHECE OS 

AVANÇOS, MAS ESPERA QUE AVANCE AINDA MAIS. EM A PARTE 

O VEREADOR PASTOR NETO FALA QUE RECONHECE OS 

AVANÇOS, MAS PODERIA TER AVANÇADO DE UMA FORMA 

MELHOR E QUE 20 ANOS TINHA UMA CONDIÇÃO DE VIDA 

DIFERENTE DO QUE TEM HOJE. DIZ QUE AVANÇOU 

ESTRUTURALMENTE, MAS A CONDIÇÃO DE VIDA DO POVO AINDA 

TEM MUITA DIFICULDADE. EM A PARTE O VEREADOR IRMÃO 

RAIMUNDINHO FALA DAS DIFICULDADES QUE SOFREU E DAS 

MELHORIAS FEITAS PELO GOVERNO ALMIR DUTRA, JÚLIO CÉSAR, 

FIRMO E ROBERTO PESSOA. EM A PARTE O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO FALA QUE O VEREADOR PASTOR NETO 

ESTEVE 10 ANOS NO GOVERNO E DEVE VIR COM O SENTIMENTO 

DE FRUSTRAÇÃO POR NÃO CONSEGUIR ENTREGAR OS ANSEIOS 

ESPERADO A POPULAÇÃO. CITA AS MELHORIAS FEITAS NOS 

ÚLTIMOS 2 ANOS DA ATUAL GESTÃO NA ÁREA DA SAÚDE E 

EDUCAÇÃO. DIZ QUE MARACANAÚ AVANÇOU COM OS EX-

PREFEITOS E CONTINUA AVANÇANDO. EM A PARTE O VEREADOR 

IVONALDO LIMA FALA QUE É NATURAL QUE PASSE PELA 

HISTÓRIA, MAS SEMPRE ESQUECEM DOIS PREFEITOS, VIANINHA 

E DIONÍSIO. DIZ QUE VEM AVANÇANDO POIS TINHA RUAS E 
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BECOS E HOJE TEM AVENIDAS E RUAS E FINALIZA FALANDO DE 

OUTRAS MELHORIAS. O TERCEIRO INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE VEREADOR ÍTALO SOARES SAÚDA A TODOS. DIZ 

QUE O DIALOGO É IMPORTANTE PARA O CRESCIMENTO DO 

MUNICÍPIO E QUE FICA FELIZ POR TEREM VÁRIOS 

REQUERIMENTOS PARA O BAIRRO DO RESIDENCIAL, POIS O 

BAIRRO SOFRE COM PROBLEMAS BÁSICOS COMO DRENAGEM 

QUE NESSE PERÍODO CHUVOSO OS MORADORES FICAM 

PREOCUPADOS. CITA QUE JÁ CONVERSOU COM O SECRETÁRIO 

DE INFRAESTRUTURA E COM UM ENGENHEIRO PARA SABER O 

QUE PODE SER FEITO. EM A PARTE O VEREADOR PASTOR NETO 

FALA QUE AS DUAS PRINCIPAIS VIAS DE ACESSO DO 

RESIDENCIAL ESTÃO INTRAFEGÁVEIS E QUE É NECESSÁRIO QUE 

EXISTA AGILIDADE, POIS AS PESSOAS PRECISAM ENTRAR E SAIR 

DO BAIRRO. VEREADOR ÍTALO SOARES CITA QUE ESTÁ 

HAVENDO A OPERAÇÃO TAPA BURACOS E ALGUMAS RUAS 

ESTÃO RECEBENDO CALÇAMENTO. EM A PARTE O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO DIZ QUE O BAIRRO FOI ENTREGUE SEM 

QUE HOUVESSE A PREOCUPAÇÃO COM A DRENAGEM E 

CALÇAMENTO. DIZ AINDA QUE VIROU UM GRANDE PROBLEMA 

PÚBLICO E QUE AOS POUCOS ESTÁ SENDO RESOLVIDO. EM A 

PARTE O VEREADOR CAPITÃO MARTINS DIZ QUE O QUE O 

GESTOR FAZ HOJE IMPACTA NO FUTURO E QUE O PREFEITO TÁ 

PENSANDO NO MARACANAÚ PARA AS FUTURAS GERAÇÕES. CITA 

QUE FORAM FEITAS ALGUMAS MELHORIAS NO BAIRRO PELA 

GESTÃO FIRMO CAMURÇA E ROBERTO PESSOA. EM A PARTE O 

VEREADOR IVONALDO LIMA FALA QUE ESSE PROBLEMA DO 
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RESIDENCIAL TAMBÉM É VIVIDO EM OUTROS BAIRROS E CITA O 

PARQUE TROPICAL, PLANALTO VERDE QUE ASSIM COMO O 

RESIDENCIAL FORAM ENTREGUES DE FORMA IRREGULAR. DIZ 

AINDA QUE ESSA CASA ESTÁ TRABALHANDO JUNTO COM A 

GESTÃO PARA QUE MARACANAÚ POSSA TER CONDIÇÃO DO 

POVO TRANSITAR SEM DIFICULDADE. EM A PARTE O VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA DIZ QUE JÁ FOI CHAMADO NO RESIDENCIAL 

ONDE SOLICITARAM SOLUÇÕES PARA ALGUNS PROBLEMAS DO 

BAIRRO. CITA QUE NA DÉCADA DE 90 NO CONJUNTO TIMBÓ 

TINHA MUITO MATO E LAMA, NINGUÉM QUERIA MORAR LÁ E HOJE 

MELHOROU MUITO. DIZ QUE ROBERTO PESSOA MUDOU 

MARACANAÚ E ACREDITA QUE VAI MELHORAR. NÃO HAVENDO 

MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELOS VEREADORES EDÍZIO MOREIRA E MANOEL CORREIA. 

DEPOIS DISSO, NÃO EXISTINDO QUÓRUM SUFICIENTE, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS PASSA TODAS AS 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DESSA SESSÃO PARA A PRÓXIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA E ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 21 (VINTE 

E UM) DE MARÇO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


